

„Советская культура“ Москва
26. XI. 1955.

ИЖЕВСК

Драматург И. Гаврилов написал пьесу «Азин», повествующую о гражданской войне в Удмуртии. Ее поставил недавно Удмуртский драматический театр. Режиссер А. Саратов.

Коллектив театра установил тесный творческий контакт с местными писателями, и теперь его репертуарный план пополнился новыми пьесами, которые увидят свет рампы в нынешнем сезоне. Это «Полдэм телеп» («Отщепенец») Л. Перевошикова, «Кыдеке-кыдеке...» («Далеко-далеко...») В. Садовникова, «Чукдор» С. Широбокова. Кроме того, готовятся к постановке «Власть тьмы» Л. Н. Толстого и «Сердце не камень» А. Н. Островского.